2007年1月

农历丙戌年十一月廿三 每周逢二、四、六出版



JIN SHAN BAO

http://www. jsbao. com

沪报字第 0182 号

第 005 期(总第 1111 期)

地址:金山区石化卫零路 343 号(第一税务所大厅 3 楼) 邮编:200540 传真:57963776

E-mail:jinshanbao1507@sina.com

·标题新闻·

中共上海市金山区第三次代表大会明日正式开

大会的主要议程是:1. 听取和审查中共上海市金山区第二届委员会的工作报告;2. 听取和审查中共上海市金山区纪律检查委员会的工作报告; 3. 选举中共上海市金山区第三届委员会;4. 选举中共上海市金山区纪律检查委员会。

第110次区委常委会研究部署帮困送温暖工作,李毓毅强调

□金 玮

本报讯 1月9日上午,区委书 记李毓毅主持召开第 110 次区委常 委会, 听取区民政局的工作汇报, 并 研究部署元旦春节期间我区帮困送 温暖工作。

李毓毅指出, 扎实开展帮闲送 温暖工作是党和政府的一项重要工 作,是立党为公、执政为民的体现, 是党和人民群众血肉联系的体现, 是中华民族扶贫济困、团结友爱传 统美德的体现。加大帮困送温暖工 作力度,帮助群众解除后顾之忧,有 利于推动社会稳定,有利于构建和 谐金山。全区各级党委、政府和各单 位要高度重视帮闲送温暖工作,有

关部门要充分发挥好牵头协调作 用,制定落实计划,明确各自职责, 切实将帮困送温暖工作落到实处。

按照实施方案,在做好元旦前 后帮困送温暖工作的基础上,春节 期间围绕送钱款、送物资、送岗位、 送服务、送精神、送健康,我区将不 断营诰"四季如春、节日加温"的帮 困氛围。民政部门将加大医疗帮困 工作力度,加大对低保家庭的生活 补助; 劳动部门将对相关生活困难 人员进行救助,并开展"双困人员" 送岗位活动;卫生部门重点开展"关 爱到社区"活动,并对重病大病困难 家庭开展救助; 工青妇等群团组织 结合工作特点,开展好扶贫帮困工 作;区红十字会、市慈善基金会金山 分会将对困难家庭和边缘困难家庭 开展帮闲救助

同时,元旦春节期间,区四套班 子领导将分头走访慰问,2494名党 员干部分两次走访慰问,将"千名机 关干部帮万名困难群众"活动推向

第110次区委常委会还讨论并 原则同意《关于加强和改进 2007 年 招商引资工作的意见》

会议指出,招商引资是金山经 济发展的生命线,要加强和改进 2007年的招商引资工作,通过招商 引资,切实调整金山经济结构,切实 优化金山发展环境。要坚持以科学 发展观统领经济社会发展全局,认 真贯彻中央宏观调控政策, 按照上

海建设"四个中心"、实现"四个率 先"的总体要求,充分发挥金山作 为长三角经济区域中心的区位优 势,把金川的发展融入到全国和上 海的发展大局中;按照建设上海国 际化工城的产业发展需要,坚持优 化环境工作主基调,进一步增强开 放意识,扩大对内对外开放,把招 商引资工作与推进经济结构调整 和促进经济增长方式转变相结合, 与做大做强优势产业相结合,与加 快形成产业链和集聚产业群相结 合,与促进就业和环境保护相结 合,与促进自主知识产权发展和提 升品牌效益相结合,努力提高我区 招商引资工作的质量和水平,推动 金山经济社会既好又快发展。

吴尧鑫主持召开区政府 全体成员(扩大)会议

57964131

新鲜事

烦心事

细化变化目标 实现两个确保

□本报记者 王 东

感人事

突发事

欢迎提供新闻线索! 重要线索见报有奖! 热线电话:57969227

本报讯 1月8日下午,区委副 书记、代理区长吴尧鑫主持召开区 政府全体成员(扩大)会议,讨论《政 府工作报告(征求意见稿)》,研究部 署各项工作

会议要求,全区要认真贯彻落 实市委八届十次全会和区委二届十 一次全会精神,实现"两个确保"即 细化实化 2007 年工作目标和任务, 确保新年工作开好局; 扎实细致地 做好帮困送温暖、安全生产、维护稳 定等工作,确保人民群众过上欢乐、 祥和、健康的春节。

吴尧鑫在讲话中指出, 要明确 工作要求,扎实做好节前的各项工 作。他强调,各单位、各部门要把握 大局, 细化实化今年经济社会发展 的各项目标任务;要落实措施,有力 有序地推进各项工作; 要围绕优化 环境,提高突破难点的能力;要团结 鼓劲, 切实有效地开展好形势任务 教育。

吴尧鑫要求,全区上下要扎实 做好帮困送温暖工作,抓稳定、保平 安、促和谐,要高度重视安全生产、 食品安全和节日供应等问题,确保 广大人民群众度过一个欢乐祥和的

吴尧鑫强调,新年伊始,各级领 导干部都要做好表率,树立榜样;,要 切实抓好干部队伍建设不放松。广 大干部要切实加强学习,不断提高 素质;要深入调查研究,切实为民解 忧; 要坚持厉行节约, 防止奢侈浪

区领导谢峰、陆建成、施黄飞、 李华桂、沈华棣、杨杰、许复新等出 席会议并就分管工作进行了部署。

区各委办局、各镇(街道、工业 区)、各区属单位主要负责人参加了 会议。

责任编辑 陈建军

海开业指导专家志愿服务团金山

与此同时,全区各镇和街道也 先后建立了非正规就业服务中心, 200 多名就业援助员活跃在全区各 地,全区上下为非正规就业建立了 多层次、多领域的指导服务网络,不 断唤起老百姓自主创业的激情。到 去年底,全区共累计创办非正规劳 动组织 2159 家,公益性劳动组织 55家,使2万多名下岗、失业、协保 和农村富余劳动力重新走上了就业 之路。

(下转第二版)

浦卫公路 正式通车

□通讯员 张 铭

本报讯 昨日下午, 倍受关注的 浦卫公路全线竣工通车,整个建设工 程历时310天。该工程建设速度之 快、质量之好创下了我区近年来道路 工程建设之最,它的建成向即将召开 的区三次党代会献上了一份厚礼。

浦卫公路新建工程西起亭卫公 路与金山大道交叉口, 东至庄胡公 路,全长10.228公里。工程于2006 年 2 月 25 日开工,规划道路红线 45 米,道路等级二级,总投资为 42493 万元。途径金山新城中心城 区、山阳镇南部、漕泾镇南部和上海 化工工业区西北部。全线分为城市 式主干道和公路式主干道两种断 面,道路路面结构为沥青砼。全线桥 梁12座,其中特大桥2座(龙泉港 大桥、新东海大桥,龙泉港大桥是我 区目前最大的一座桥梁, 其采用的 结构是中承式系杆拱钢结构,全长 668米),铁路下立交1座,泵站3 座,雨污水管约5公里。

浦卫公路的建成是我区公路建 设的又一新成就,对金山新城的快 谏发展,对推讲上海化工区建设章 义重大。下图为浦卫公路通车现场





在您身边

昨天上午,金山公安 分局在瑞鑫百货广场举 行"110宣传日"活动。活 动通过分发鲜花卡片 《警讯 300 秒》光盘 现场 广播板报宣传和提供法 律咨询等形式,让市民了 解正确拨打 110 报警电 话的方法。同时,警方还 向市民展示了 110 应急 通信指挥车,许多市民饶 有兴趣地上车参观,了解 指挥车的基本功能。

本报记者 庄 毅摄

搭建就业舞台 广开就业门路

暖送到百姓心坎

□本报记者 沈永昌

金山区漕泾镇增丰五组农民 张培林、朱月华夫妇,只种4亩地, 收入有限;孩子在读中专,家庭经 济困难,而夫妻俩平时闲在家里。 去年,政府开发"千人百人"项目, 让张培林在村里从事河道保洁,朱 月华为农户收集垃圾,两人每天工

作三、四个小时,既能种田又能就近 照顾家庭,每月也能有三、四百元收 入,两全其美。像张培林夫妇这样非 正规就业的,金山区去年已有1万 多人捧起了新的"饭碗"。

前几年,随着改革的深入和产 业结构的调整,城镇下岗、协保和失 业人员不断增加,就业形势十分严 峻;加上农村出现的大量富余劳动 力,也需要寻找新的劳动岗位。区 委、区政府十分重视老百姓的就业 工作,在创业带动就业的前提下,区 创办了开业指导服务中心,就"开业 咨询、开业培训、开业货款担保、开 业信息提供"等方面做好就业服务 工作。2003年9月,一家直接为自 主型劳动组织服务的金山开业服务 社成立。2004年10月,又成立了上

展示新成就喜迎党代会(是是)